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KANGURU MATEMATIK
CALISMA SORULARI

3. Sinif

Adve Soyad: .......eeeeeenne.
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PROBLEM COZME TESTI
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3. SINIF

PROBLEM COZME BECERISi

AN

Ali'nin odasinda bir deste kutu vardir. Bu kutularin her birinin icinde birer diizine daha kutu vardir. )

Buna gore Ali'nin odasinda toplam kac tane kutu vardir? -
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3. SINIF

X

Basinda ve sonunda yarim cm'lik bosluklar bulunan 16 cm'lik iki cetvel yukaridaki gibi birbirine
yapistiriliyor.

Buna gore x ile belirtilen uzunluk kac cm'dir?
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3. SINIF

PROBLEM COZME BECERISi

Yumurta Sayisi

A

30

B Pk
. Sacakh

Aylar
Ocak Hubat Mart Nisan Mayis Haziran

Yukaridaki grafik Puskulli ve Sacakl adinda iki tavugun aylara gére yumurtladiklar yumurta
sayisini gostermektedir.

Bu grafige goére kac ay Puskiilli tavuk Sacakli tavuktan fazla yumurtlamistir?
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3. SINIF

Tefenni
Cavdir

Acipayam

Serinhisar

Yukaridaki haritaya gére Serinhisar ile Cavdir arasinda 72 km uzaklik vardir.

Tanil Serinhisar'a 20 km uzakliktaki Acipayam'da, Tansel Cavdir'a 30 km uzakhktaki Tefenni de
yasamaktadir.

Buna gore Tanil ile Tansel arasinda kagc km mesafe vardir?

0O s (B IY) ® » ® 8

www.altinbeyin.com



3. SINIF

Bir siniftaki 14 6grenci Bekir'den daha uzun ve 12 6grenci Ayse'den daha kisadir.

Bu siniftaki 4 6grenci hem Bekir'den daha uzun hem de Ayse'den daha kisa olduguna
gore sinifta toplam kac 6grenci vardir?
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3. SINIF

|
42
Yukaridaki sayi dogrusunda 24 ile 42 sayilari arasi es araliklara bolinmustdr.

Buna gore K ile gosterilen yere hangi sayi yazilmahdir?
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3. SINIF PROBLEM COZME BECERISi

10 Yas 11 Yas | Toplam
Kizlar 14 25 39
Erkekler 9 ? 46
Toplam 23 62 85

Yukaridaki tabloda bir okulda 10 ve 11 yaslarindaki erkek ve kiz cocuklarinin sayisi gosterilmistir.

Buna gore bu okulda 11 yasinda kac¢ erkek vardir?
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PROBLEM COZME BECERISI B 3. SINIF

8. Kerem 58 tane kitabi son raf hari¢ her rafa 12 tane kitap olacak sekilde yerlestirmistir.

Buna gore Kerem son rafa kag tane kitap yerlestirmistir?
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3. SINIF

Selim belirli bir kattan asansére binip 6énce 5 kat asagi indi daha sonra 6 kat yukari cikti son
olarak 7 kat asagi indi ve 2. katta asansorden indi.

Selim asansore ilk hangi kattan binmistir.
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3. SINIF

Mehmet, Ahmet ve Metehan dogum glni pastalarinin tzerine koymak icin plastik harfler satin
almislardir.

Bu uc kisinin dogum gunleri farkli ginlerde oldugundan harfleri farkh pastalarin tzerinde yeni-
den kullanmayi planlamiglardir.

Buna gore bu uc¢ arkadas en az ka¢ harf satin almalidir?
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3. SINIF

Dort okcu yukaridaki hedef tahtasina atis yapmislardir.

Ahmet A ve C bdlgelerini vurarak toplam 15 puan aliyor. Berk A ve B bélgelerini vurarak toplam
18 puan alyor. Cihan B ve C bdlgelerini vurarak toplam 13 puan aliyor.

Buna gore Deniz B holgesini iki kez vurursa toplam kag¢ puan alir?
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3. SINIF

Bir satici bardaklari sekildeki gibi her zaman en Ustte bir bardak ve her katta bir tisttekinden bir
bardak fazla olacak sekilde rafa diziyor.

Satici ayni yontemle 28 bardagi dizmek isterse kag kath olur?
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3. SINIF

Cumhuriyet ilkokulunun toplam 236 personeli ve 6grencisi vardir.

Tum Kisilerin katildigi bir okul gezisi icin her biri en fazla 50 kisi alan otobiislerden en az
kac tane gereklidir?
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3. SINIF

Bir hedef tahtasi oyununda okun geldigi yerlerin kac puan oldugu goésterilmistir.

Bu tahtaya 8 atis yapan irfan'in tim atislari tahtaya isabet ettiine gére toplam puani asa-
gidakilerden hangisi olabilir?
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3. SINIF

10 km

A, B, C, D, EveF alti farkli yerlesim yeridir. Bir postaci A kasabasindan baslayip A kasabasin-
dan tekrar gecmemek sartiyla her kasabayi ziyaret etmek istiyor.

Postaci en az ka¢ km yol gidebilir?
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PROBLEM COZME BECERISI B 3. SINIF

16. Fenerbahce - Galatasaray macinin ilk yarisi
FB :1 GS : 0 seklindeki sonuclanmistir.

2. yarida toplam 3 gol atildigina gore asagidakilerden hangisi ma¢in sonucu olamaz?

) Berabere kalmistir. O FB 2farkla kazanmistir.
® Gs2farkla kazanmistir. ® FB 1farkia kazanmistir.

www.altinbeyin.com




3. SINIF PROBLEM COZME BECERISi

Hayri bir dikdortgeni birbirine es 12 adet kareye ayirip bazilarini boyamistir.

Bu dikdortgenin dortte liclinlin boyali olmasi icin Hayri kac tane daha kare boyamalidir?
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PROBLEM COZME BECERISI 3. SINIF
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Ahmet yanda boyutlar verilen kutuyu hediye paketi yapmak icin kurdele ile sarmistir.

Buna gore Ahmet siisleme islemi icin toplam ka¢ cm kurdele kullanmistir?
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3. SINIF

PROBLEM COZME BECERISi

5 tane kutu terazilerde tartiimis ve yukaridaki durumlar meydana gelmistir.

Buna gore kutularin en hafifi hangisidir?
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3. SINIF
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Yukaridaki dijital teraziler tizerinde bulunan cisimlerin agirhigini gésterdigine gore A
seklinin agirhg: kactir?
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